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Россию и Тайвань соединит «Маяк российских достижений»

Приглашаем всех русско- и англоговорящих на международную конференцию «Маяк российских достижений» в рамках одноименного образовательно-просветительского проекта.
Данный проект, символично стартующий в конце года, объявленного в России годом науки и технологий, представляет 15 основных общепризнанных последних достижений россиян в различных сферах науки и технологий.
[bookmark: _GoBack]На конференции выступят специалисты Российской академии наук, образовательных учреждений России и Тайваня, представители Посольства РФ, «Русских домов» за рубежом, а также зарубежные партнеры.
Участники конференции узнают об основных достижениях России и возможных направлениях сотрудничества, обогатят себя новыми контактами для развития отношений в культурной, научной и гуманитарной сферах. В программе будут освещена информация о возможном обучении в России и изучения русского языка.
Конференция пройдет в ZOOM. Для безвозмездного участия требуется обязательная регистрация: https://forms.gle/8idAv99zX8p1th5A9 
Проект реализуется Фондом им. Миклухо-Маклая при поддержке Министерства просвещения РФ, Министерства иностранных дел, Россотрудничества, Ассоциации исследователей Южно-Тихоокеанского региона.

Сайт проекта: https://bra.mikluho-maclay.ru/

#beacon_Russia_achievements #МаякРоссийскихДостижений
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